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AMMATTIMAINEN TALOUSOHJELMISTO EEVA 


Eevan valmistus alkoi vuonna 1991. Päämääräksi oli luoda kunnollinen, joustava järjestelmä, mikä kattaa yrityksen kaikki tarpeet.

OHJELMAN PERUSOSAT

· PÄÄKIRJA
· TUKKUMYYNTI
· MYYNTI-OSTORESKONTRA
· PALKKA, HENKILÖSTÖ
· PANKKI, KASSA, SOPIMUKSET, KULUTOSITTEET
· KASSAJÄRJESTELMÄ
· VUOKRALASKELMA
· VALMISTUS. OMAKUSTANNUSLASKELMA
· PERUSVARAT
· WEBSERVERI
· KORTTIMAKSU TERMINAALI

Kaikki osat toimivat yhdessä
Ohjelman osat ovat täysin integroidu. Esimerkiksi palkkajärjestelmässa lasketusta palkasta muodostetaan automaattisesti maksumääräykset asiakirjojen alle.
Paljon valmiita raportteja
Ohjelman eduksi on jo valmiit raportit: ei tarvitse itse mitään sommitella, voit heti aloittaa työt. Jos lisäätte tai poistatte tilejä, ei tarvitse selostuksia muuttaa.
Kansainvälinen versio
Ohjelma toimii suomeksi, englanniksi, venäjäksi ja eestiksi. Joka käyttäjä voi itse valita oman käyttökielen.
Käyttöystävällisyys
Ohjelma ottaa huomioon, että ihminen voi erehtyä. Virheet saa jälkeenpäinkin parantaa.
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TALOUSOHJELMISTO EEVA HINNASTO
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Ohjelman “Eeva” osa


Pääkirja: päiväkirja, pääkirja, liikevaihtoselostukset, kassa-, pankki-, ennakkokirja, tilikertomus, tuloskertomus, liikevaihtoveroilmoitus; kassavirran, rahataloudelliset selvitykset. Graafinen analyysi.


Asiakirjat: myynti- ja ostolaskut, miinuslasku, ennakkolaskut, kassatositeet, maksumääräykset, kulutositeet, sopimukset, muut asiakirjat. Myynti- ja ostoreskontra. Kertymäennuste.


Varasto: lähetyslista, vastaanotto, sisäinen myynti, poisto, tarjous, tilaus, ostotilaus. Liikevaihtoselostukset, tilailmoitukset, kortistot. Graafinen myyntianalyysi, eniten ostaneet asiakkaat, eniten ostaneet myydyt tavarat ym. FIFO tai keskihinta.


Palkka ja henkilöstö: palkan tiivistetyt taulukot, palkkalistat, palkkalaskelma, palkkakortti. Henkilökortti. Palkan siirto pankkiin. Lomapäivien laskelma. 


Kaikki osat yläpuolella: pääkirja, asiakirjat, varasto, palkka, henkilöstö


Kassajärjestelmä: shekkiprintterin, viivakoodin lukijan, asiakasnäytön, kassalaatikon ohjaaminen. Monen myyjän ja pöydän mahdollisuus. Tilauksen ja ennakkomaksun mahdollisuudet.


Tuotannon lisäosa varastolle. Kalkylaatio, yhdistelmät. Materiaalin tarve. Tuoteyksikön omakustannuslaskelma. Kulujen jakaminen. 


Perusvarat: kuluminen, sisäinen myynti, inventointi, poisto, kortisto, listat.


Vuokralaskelman lisäosa asiakirjoille. Individuaalisten ja ryhmämittareiden näyttöjen rekisteröinti, jakaminen pinta-alan, asukkaiden määrän, näyttöjen mukaan. Laskujen muodostaminen.


Webserveri: hinnaston katselu, tilauksen syöttö brauserilla. Internetin webserveri, oman weblehtien luominen. Ei tarvita erikseen infoserveriä.


Lisäfirma tai lisatyöpaikka. Joko täydentäva tietokone tai yritys.
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